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V úvodu se ještě musím vrátit k zastupitelstvu ze dne 29. 5. 2024, kde jsem v 72 min.
zvukového záznamu otevřel otázku daně z nemovitostí a požádal, aby na červnové
zastupitelstvo byly předloženy podklady pro úpravu koeficientu daně z nemovitosti. V podstatě
jsem se setkal s výsměchem, falešnou argumentací např. zastupitel Josef Zedník
argumentoval, že v Plazích mají koef. 5, ačkoliv tento koef. platí pouze pro podnikatelské
subjekty a jinak je stanoven koeficient 1,5. Doporučuji tuto diskusi si vyslechnout.

  

K řádně předloženým materiálům stručně. Za zmínku stojí materiál k nastavení pravidel nového
dotačního programu města „Podpora sportovní činnosti dětí“, kterou na min. zastupitelstvu
inicioval místostarosta Ladislav Řípa. Dominovat budou však majetkoprávní materiály. Jak na
odprodej majetku města, tak na plánované výkupy, které chce město realizovat. Zdá se, že se s
nabídkami pozemků městu roztrhl pytel. Vypadá to, že se kdekdo potřebuje zbavit pozemků a
nabízí je městu (jedná se i o spolupodílové vlastnictví). Jde o pozemky v rozsáhhlé ploše na
poli pod zámkem a ohraničené komunikací radoučská spojka. O které pozemky jde, lze
dohledat i na pozvánce – viz web města. A je plánováno na tuto akci uvolnit městem 3, 346 mil.
Kč. Dohady vzbuzuje, že tyto pozemky příslušné společnosti zakoupily loni… teď se jich chtějí
zbavit a překotně je nabízí městu. Nelze detailně rozepisovat další skutečnosti. Ze zvukového
záznamu bude patrné další.

  

A jako poslední materiál je na programu schválení Změny ÚPSÚ Kosmonosy. Z místních
komunálních reálií mne zaujal úvodní příspěvek střídajícího se primátora Jiřího Boušky – viz
Boleslavan https://www.mb-net.cz/vychazi%2Dcervnovy%2Dboleslavan/d-83036 , str. 5, kde
velmi upřímně sděluje, že v Ml. Boleslavi žije 13 tis. cizinců (mimo schengenský prostor)!! Asi to
bude pravda, protož když jdu na staveniště opravy střední zdi v zámeckém parku a dám se do
řeči s dělníky, tak posléze se v ruštině dozvím, že jsou z Uzbekistánu…vidíme tedy, že Ukrajinci
došli.

  

Okomentovat musíme rovněž i výsledky voleb před 14-ti dny do EU parlamentu. Velmi se naše
dubnová předpověď vyplnila. Jak účastí ve volbách (přišlo 36,5% voličů), tak jsme dobře
předpověděli úspěch Jeho Hranatosti Filipa Turka. Současná pětikoalice získala 9 mandátů, a
opozice 12 mandátů, takže volby vláda Petra Fialy prohrála. A možná jsme takto volili
naposledy. Za 5 let může být volební obvod celé území Evropské unie. Můžeme i u nás slyšet
hlasy, že „…radši budu volit španělského lidovce, než českého komunistu….“. Užijme si své
dovolené, prázdniny s dětmi a važme si mírového nebe nad hlavou, není to vůbec žádná
samozřejmost, jak ukazuje poslední vývoj. Nad příštím příspěvkem se sejdeme při příležitosti
jednání kosmonoského zastupitelstva, které bude dne 11. září 2024, pár dnů před volbami do
krajů a v našem případě i do Senátu PČR, kdy bude Raduan Nwelati obhajovat svůj mandát.
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